Faber Castell 392 (30,5 cm)

"EXSEL

WEE. - e

a 1= 1L 14 16 e 17 .

/.’uf/f}u,‘uu,,-;nufufurf/.rmuuu!-{HUHH/HH#HH;JHr,wrrrwuquu,m|J|\|w!uul\|\wuu“m’\|u|\|\|1|n|\|\|\!Hu\!un|‘\I\|1LIwllnt'mn‘,lwH\'L-\‘.‘-‘.IH\Ht\'\\lm‘.\‘.\'m‘.n_\\\‘.-\‘.\\\\.\\\\\'\nx‘.\ﬂ.\\\“\‘.\\\\\\\\\\\‘\‘\\\\\\\\\\\\\'\\\\\\\\‘-\\\\\\\\\\\\\\\
o . z = - & 7 a Bl 10 " 10 ey 21 22 2n i an £ w1

Spezil. Widerstand:  Temp. Koefl. - Maverstirke, ¢ sper. Gewicht spez. Gewichl
Eisendraht . . . . 0,13 0,000 Vi1 | 3 m.-m:-z:..-;..z' A s ! =
Konstantan. . . . 0.30 ! g I B | Schmicdeisen .., | 7. Eichenhole . . .
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1 Engl. Zoll 2 Vg = 313200
1 Engl Pld. 4636 kg 44201
1 PS = 75 mkg sec. -} = 5642,47 See. Fulipfd. engl.
1 Atm. = 1,03320 kg pro | gem. loga=M:Inx
1 Meter kg. = 1:426,9 Cal. = 0,002342 Cal. M o= 100 10 = 04343
2,028

Blel.'s. #. )4, £ L Erlenholz . . ‘0\5 Cement . . i fh

Méssing gegos. | | Mauerw. v. Ziegel . (1.8 | 1 cbm. Steinschotter = 1620 kg.
Kupfer gehim. | w ¥ Hohlziegel | 10-1,2| A Steinkohle = 000 .
Zil = ¥ Bruchstein | 24 Braunkohle = 700
Erdboden von 14 bis 2.4 Cement . 1200 .
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www.rechenschiebersammlung.ch



